

合肥考生中考首日“发挥不错”

考生称作文似曾相识容易下笔,明天下午可从网上下载标准答案

□记者 桑红青

“语文试题不怎么难,作文写起来也比较顺手!”“物理、化学也没出现偏题、怪题”……昨天是我省中考首日,市场星报、安徽财经网记者在合肥48中望湖校区、合肥四十六中等考点采访时发现,受访的考生普遍反映,试卷难易适中,没有出现偏题、怪题,备受关注的语文作文也让考生似曾相识,都有话说。

作文似曾相识容易下笔

昨天是我省2015年中考首日,大家最关心的依然是语文作文,我省今年的中考作文题为半命题作文:请以“难忘那____的眼神”为题,写一篇文章(55分)。提示与要求:(1)请你从“期盼”“慈爱”“坚毅”“失望”四个词语中选择一个,把题目补充完整。(2)可以大胆选择你最能驾驭的文体进行写作。(3)文中不要出现真实的地名、校名、人名等,否则会被扣分。(4)抄袭是一种不良行为,相信你不会照搬别人的文章,否则会影响你的成绩。(5)考虑内容的充实,文章不少于500字。

对此,合肥46中多位语文老师表示,该作文题与2013年作文命题形式极为相似,当年的半命题作文是:那段____的日子。要求从以下四个词中选一个填入空白处写作:温暖、孤独、自由、烦心。市场星报、安徽财经网记者昨天上午在各考点采访时,多数考生均表示作文不难,平时的模拟考试中,老师也多次让试写了2013年中考作文题,所以见到试题有种似曾相识

的感觉,四个词不论是选择哪一个词都有话说。

不再发放纸质标准答案

针对昨天部分考点出现迟到、跑错考场的情况,合肥市考试院提醒,家长一定要预留足够时间送孩子赶考,要把路上可能遇到的堵车等环节考虑周全,以免耽误考试。

和去年不同的是,今年合肥市中考首次实行分卷考试,即试卷和答题卷分离,不再进行试卷扫描,考生在答题时须使用0.5毫米的黑色墨水签字笔在指定位置和规定的时间内准确清楚地填写姓名、座位号,字迹要清晰工整;考生不按照规定在试卷上作答部分将全部视为无效。

依照合肥市考试院日程安排,由于今年合肥市市区全部实现网上评卷,将不再要求考生领取纸质标准答案,合肥市教育招生考试院将于明天下午把标准答案上传至合肥招生考试网(www.hfzk.net.cn)上供考生下载。

高考填报志愿报告会明日开始领票

赶快拨打62620110或关注市场星报官方微博、微信开抢吧!



星报讯(记者 王涛) 2015年高考成绩预计于6月24日揭晓,高考志愿填报即将开始,市场星报联手麦当劳安徽公司、安徽银瑞林国际大酒店推出大型公益活动“2015年高考填报志愿报告会”,特邀安徽省考试院相关负责人以及多所所在皖高校招生办负责人现场对考生填报志愿进行指导,帮助考生科学填报志愿、选择最理想的学校,为今后继续学习深造和将来就业打下良好基础。

截至发稿,确定参加这次报告会的在皖高校有中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽大学、安徽医科大学、安徽中医药大学、安徽农业大学、安徽建筑大学、合肥学院、合肥师范学院等9所高校。

合工大宣城校区新增两门优质专业

该校教务办公室主任解读今年招生政策

星报讯(记者 曹开发) 高考已经顺利结束,下一步将面临填报志愿的问题。具体报考哪个大学,哪个专业,这些都事关毕业后的就业市场问题。带着考生所关心的问题,市场星报、安徽财经网记者走进合工大宣城校区,采访了该校教务办公室主任卢素改主任。

卢主任告诉记者,今年合工大宣城校区招生30个专业,共招学生3000名。该校今年是按专业招生,按大类培养。当记者问及今年该校在招生的专业中,新增加了两门比较吸引考生眼球的专业时,卢主任说,新增的这两门专业是“地下水科学与工程”和“无机非金属材料工程”,这两门专业是根据社会的经济发展要求设置的优质学科,是培养高级专门人才。四年毕业后,均授予工学学士学位,而且有很好的就业前景。

本次高考填报志愿报告会需凭入场门票进入,入场门票领取方式共有三种:1、拨打市场星报新闻热线0551-62620110,报名成功后前往市场星报热线部免费领取入场门票;2、关注市场星报官方微博或微信,转发微博或回复微信,收到指令后可前往市场星报新媒体部免费领取入场门票;3、直接前往麦当劳长江中路餐厅免费领取入场门票。

报告会时间:6月24日(下周三)下午15:00至18:00。地点:安徽银瑞林国际大酒店。

特别提醒:

入场门票从明天(6月16日)开始发放(工作日9:00-11:00、15:00-17:00)。报告会门票数量有限,先到先得,领完即止,广大考生及家长一定要赶紧领取哦!

根据以往经验,家长和考生在志愿填报之前应做好充分沟通,这样在报告会上才能有所收获。高考成绩揭晓后,考生可以根据分数、特长、喜好、能力等综合因素设定报考方向。第一时间明确自己在专业批次中的高、中、低位置,结合考分及自身兴趣爱好拥有一个或多个意向志愿非常关键。明确定位,方能有针对性地现场咨询。

招生简章显示,今年该校单独招生的160名农村学生,必须是达到一本分数线以上的考生,实行择优录取的办法。卢主任介绍说,招生的要求条件必须是为边远、贫困、民族等地区县农村学生,而且要求是农村户口,同时还要求是户口所在地县城中学连续3年学籍的考生。

卢主任告诉记者,为切实按照要求单独招生160名农村学生,合工大宣城校区在管委会领导的带领下分成四个组于6月14日分赴全省32个贫困县对考生进行面试。面试的内容包括表达能力、实践创新能力、心理素质、道德品质及对社会科技发展的关注等等。这样才能确保招生既符合条件又能确保招生质量,真正让农村孩子享受到优质教育。



昨日中午11时,中考首场语文考试结束后,滁州一考生走出考场,打出象征胜利的“V”字手势。

当日,中考在安徽全省各地开考,共两天半的时间。其中,今年滁州市中考报名人数为42362人,比去年减少约1200人。 卢志勇 记者 胡昊/摄

本报专为中考考生定制 毕业季“特殊夏令营” 北京草原、上海横店夏令营 等你来报名参加

星报讯(记者 桑红青) “你好好考,等中考考完了,我给你报个旅游团,让你好好放松一下!”“考上一个好高中,将来就能上一个好大学”……昨天,市场星报、安徽财经网记者在合肥市市区部分考点采访时,“偷听”到家长和考生交流的话题都非常轻松,其中有很多家长都表示希望在中考后让孩子出去旅游,开开眼界。为了给全省中考考生提供放松和开阔眼界的平台,本报今年专门为中考考生定制两个“特殊夏令营”。

走近鸟巢体验竞技的魅力,坐在北大励志讲坛听一次报告,走进故宫体味中国历史的厚重,登长城体验一次“好汉”的凌云壮志……清香的奶茶、洁白的蒙古包、奔腾的骏马,在草原上点燃风情篝火,纵情放歌、品尝美食,让你感受原汁原味的草原生活,尽情狂欢……由本报专为中考考生“独家定制”的北京+草原的原创夏令营开始招生,即日起接受全省中考考生报名。

夜游黄浦江、零距离体验上海东方绿洲、参观世博会期间的中国馆、同济大学,走进横店影视城做一次明星、拍一次电影,和来自全国的小记者同游西湖,走进“鲁迅故里”再现“三味书屋”到“百草园”……针对不少初中生缺乏生活阅历体验、缺乏自理能力的现象,本报专为中考考生定制了上海横店励志体验夏令营,本次夏令营是全国首创全景式课外体验教学模式,真正做到夏令营的流动课堂。

依照日程安排,北京草原、上海横店夏令营首期开营日期分别为7月8日、7月4日,每期限招20名中考考生,招满即止。招生对象为今年参加完中考的考生。报名热线:0551-62556627;15156055925 15556959530 李老师 胡老师。北京草原夏令营QQ交流群:452923549。上海横店夏令营QQ交流群459226411。